
 VW-1005-a-24-2-c 7 lees verder ►►►

Vraag Antwoord Scores 

Tekst 6  

13 A 

14 maximumscore 1 
Een goed antwoord komt neer op een van de volgende: 
 om zich van (welke) afleiding (dan ook op het moment van het

voorbereiden van een volgende beweging) af te sluiten
 om zich (tot het uiterste/in hoge mate) te concentreren

15 C 

16 maximumscore 2 
1 niet 
2 wel 
3 niet 
4 niet 

indien vier goed  2 
indien drie goed  1 
indien twee of minder goed 0 

17 C 

18 A 

19 C 

Tekst 7  

20 D 

21 

22 B 

Deze vraag komt te vervallen. Bij deze vraag moet altijd 1 scorepunt  
worden toegekend, ongeacht of er wel of geen antwoord gegeven is, 
en ongeacht het gegeven antwoord.



 VW-1005-a-24-2-c 8 lees verder ►►►

Vraag Antwoord Scores 

23 maximumscore 2 
1 wel 
2 wel 
3 wel 
4 niet 

indien vier goed   2 
indien drie goed   1 
indien twee of minder goed  0 

24 C 

25 D 

26 B 

27 A 

Tekst 8  

28 maximumscore 1 
Een goed antwoord komt neer op:  
 (aan) het verbeteren van de (leef)omgeving en
 (aan) het verminderen van het geweld (in de sloppenwijken)

Opmerking 
Als een van de elementen ontbreekt, geen scorepunt toekennen.  

29 A 

30 maximumscore 2 
1 wel 
2 niet 
3 wel 

indien drie goed   2 
indien twee goed  1 
indien één of geen goed 0 

31 B 

32 A 

33 B 


